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Beratungsfolge Sitzungstermine Top
Bezirksvertretung Gelsenkirchen-Mitte 03.06.2015

Betreff

Anfrage des Bezirksverordneten Herrn Podschadly
- Grunflachen BickernstraBe -

Inhalt der Mitteilung
In der Sitzung am 22.04.2015 wurde unter TOP 8 folgende Anfrage gestellt:

.Herr Podschadly erlduterte, dass vor der Einmindung Sobbehof in Richtung
Trinenkamp sich in den Grinflachen eine groBe Ansammlung von Mull befinden
wirde. Es lagen dort Sperrmill und groBe Mulltiten aus Plastik mit Speiseresten, die
natlrlich Ratten anziehen kénnten. Er bat um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Sind das die Auswirkungen des Sturms?
2. Oder werden die Grunflachen als Mullkippe benutzt?
3. Wie will man gegen die Verursacher vorgehen?*

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1: Die angesprochenen Verunreinigungen durch Mull entstehen nicht durch
Sturmereignisse.

Zu 2: Gelsenkirchener Blrger achten in der Regel auf die Sauberkeit ihrer
Grlnanlagen.

Zu 3: Die Durchfiihrung von Ordnungswidrigkeitsstrafen setzt eine nachweisliche
Identifizierung der Verursacher voraus.

Das ist in den meisten Fallen von illegalen Millablagerungen nicht méglich. Folglich
kénnen Ordnungswidrigkeiten nicht geahndet werden.

Dr. Schmitt






